

Aktualno

U službi zajednice

Nacionalna zaklada izdala je zbornik radova o društvenom poduzetništvu "Poduzetništvo u službi zajednice".

Zbornik je na stotinjak stranica sabrao radove pet stručnjaka iz organizacija civilnoga društva koji se bave društvenim poduzetništvom na teorijskoj i praktičnoj razini (Diana Lupšić, Igor Bajok, Milan Medić, Sunčana Glavina Petričević, Teodor Petričević).



Uz domaće autore u prilogu zbornika je objavljen rad "Za dobrobit ili dobit" Jima Fruchtermana, američkoga veterana u zagovaranju društvenoga poduzetništva.

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>

Naš doprinos zajednici

Još sutra prijava na natječaj

16. svibnja 2012. zaključuje se natječaj za građanske inicijative "Naš doprinos zajednici" koji su raspisale regionalne zaklade, partneri Nacionalne zaklade: Zamah iz Zagreba, Slagalica iz Osijeka, Kajo Dadić iz Splita, Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule.

Stajališta

Slavoj Žižek i Tariq Ali

Potrebna je promjena političkih sustava

Slovenski filozof Slavoj Žižek i britanski ljevičar Tariq Ali europsku su krizu ocijenili agonijom neoliberalnog kapitalizma, koji je, ovisan o fiktivnom novcu, uništio obrazovni i zdravstveni sustav u Europi.

Neoliberalni projekt doveo je u tešku krizu Europsku uniju, kojoj budućnost može osigurati samo promjena dominantnih političkih sustava, istaknuto je na okruglom stolu kojim je večeras u prepunom kinu Europi započeo drugi, konferencijski dio Subversive

Festivala. Sudionici okruglog stola "Krizna Europe", slovenski filozof **Slavoj Žižek** i istaknuti britanski ljevičar **Tariq Ali** europsku su krizu ocijenili agonijom neoliberalnog kapitalizma...

<http://h-alter.org>

Naš doprinos

Zelena Istra, Pula

Imamo plan: Nauči! Štedi! Ugasi!

IMAMO PLAN, projekt je koji je aktivno uključio učenike u izradu plana štednje energije u vlastitoj školi.

Prema europskim iskustvima, djeca i mladi predstavljaju ključnu ciljnu skupinu za postizanje dugoročnih promjena u ponašanju prema racionalnijem korištenju alternativnih izvora energije. Imajući navedeno u vidu, Zelena Istra je osmislila projekt IMAMO PLAN, čiji je cilj aktivno uključivanje ciljnih skupina - učenika od 15 do 18 godina i nastavnika - u edukacijski program ili jedinstvenu vježbu analize potrošnje energije u školi i izradu plana uštede iste temeljem dobivenih opservacija i izračuna.

Polaznici radionica u Ekonomskoj školi Pula, Talijanskoj srednjoj školi Dante Alighieri Pula, Tehničkoj školi Pula i Gimnaziji Pula - osmislili su kreativne i maštovite planove uštede u svojim školama. Ukazali su na brojne nedostatke s kojim se svakodnevno susreću, kao što su jednostruke staklene površine na prozorima, neispravni uređaji u



kotlovnica, neadekvatna i pokvarena rasvjetna tijela, nedostatak tajmera na

sustavima za centralno grijanje i sl....

<http://imamoplan.zelena-istra.hr>

U fokusu

Besplatno do promo filma

Blank filmski inkubator raspisao je natječaj za izradu promo videa za udruge u 2012. godini

Na natječaj se mogu javiti udruge registrirane u RH. Blank osigurava cjelokupnu (ljudsku i materijalnu) profesionalnu produkciju jednog promo videa u maksimalnoj dužini od 90 sekundi (u iznimnom slučaju i duže) u punoj HD rezoluciji.

Rok za prijave je 31. svibanj 2012. godine.

Više: www.blankzg.hr

Prava žena i djece

Analiza stanja prava djece i žena u Hrvatskoj, studija je koju je napravio institut Ivo Pilar na čelu s prof. dr. sc. Andrejom Brajša Žganec, a izdao Ured UNICEF-a za Hrvatsku.



Analiza donosi presjek i uvide u stanje prava djece i žena te preporuke za daljnje djelovanje za unaprjeđenje tih prava. Analiza stanja prava djece i žena temeljni je dokument koji se koristi pri planiranju aktivnosti UNICEF-a u nekoj zemlji te koji pomaže pri izradi nacionalnih planova aktivnosti za prava djece. Posljednja Analiza stanja prava djece i žena u Hrvatskoj je napravljena 1998. godine.

Više: www.unicef.hr

Volonteri

Volonteri u Đardinu



Udruga Mi - Regionalni volonterski centar Split 18. i 19. svibnja 2012. u Splitu organizira tradicionalnu manifestaciju 15. DANI VOLONTERSKOG RADA.

Dani su podijeljeni na dva dijela: u petak, 18. svibnja, od 17 do 20 sati, planiran je konferencijski dio koji će se održati u Gradskoj knjižnici "Marko Marulić", a u subotu 19. svibnja od 9,30 do 13 sati, u parku J.J. Strossmayera "Đardinu", bit će organizirana tradicionalna humanitarna akcija za Udrugu gluhoslijepih osoba grada Splita i Splitsko-dalmatinske županije uz kulturno - zabavni program.

www.udruga-mi.hr

Građanska inicijativa

"Bubamare" za sigurniju igru djece

Dječji vrtić "Bubamara" Benkovac već nekoliko subota zaredom okupio je roditelje svojih mališana i mještane u akcijama uređenja dvorišta dječjeg vrtića - objekt Maslina.

U razgovoru s ravnateljicom Marijom Mikulić doznajemo da se inicijativom želi djeci s područja grada Benkovca osigurati bolji prostor za sigurnu igru. Iako, Grad Benkovac vodi brigu o većini igrališta za djecu na području grada, no vandali uništavaju opremu. Tako se većina djece predškolske i školske dobi dolazi igrati u dvorište vrtića u kojem boravi oko 60 djece. A ljuljačke, tobogani, klackalice, klupe i



pješčanik su također oštećeni i opasni za igru te ih je potrebno popraviti i urediti, ali i obojiti postojeće klupice i ogradu vrtića radi sigurnijeg prostora za djecu vrtića.

- U akciju su se aktivno

uključili odrasli i djeca, a ovi mlađi, osim što se mogu sigurno igrati, potaknuli su se na pozitivan odnos prema okolini i imovini, ali i razvijanje odgovornosti i radnih navika. Ova akcija provodi uz

financijsku potporu Zaklade "Kajo Dadić" iz Splita, u sklopu Decentraliziranog modela financiranja Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

www.benkovac.hr

Moj posao

Dobne granice za karijeru u EU - nema

Kako se zaposliti u institucijama EU-e, kako izgleda selekcija i konkretno testiranje zainteresirani su mogli vidjeti na prvoj radionici u Zagrebu koju je organizirala Projectus grupa u

suradnji s njemačkom tvrtkom Euphorum.

Voditeljice projekta u Projectus grupi, mlade poduzetnice mr.sc. Dinka Krčelić i dr.sc. Nina Tuđman Vuković pojasnile su kako doći do željenog zaposlenja u EU...

www.civilnodrustvo.hr



Blog Civilka

Mala kućna etika

Kćerka mojih dragih prijatelja diplomirala je početkom prošle godine na Ekonomiji. U roku i s odličnim ocjenama. Bila je to prelijepa kućna fešta od sastavljenih stolova, smijeha i ponosa gušćeg od šlaga. Za vrijeme studija, junakinji ove priče (nazovimo je, recimo, Sonja) nije na pamet padalo da bi se objesila isključivo na grbaču svojih predaka...

<http://civilka.wordpress.com>

Intervju

Izgradnja HE Omble može ugroziti 15.000 ljudi

Voditeljica Progama zaštite prirode u Zelenoj akciji u intervjuu pojašnjava razloge zbog kojih traže zaustavljanje procesa izdavanja dozvola za projekt izgradnje nove hidroelektrane.

Zelena akcija / Friends of the Earth Croatia od Vlade RH i premijera Zorana Milanovića traže zaustavljanje procesa



izdavanja dozvola za projekt izgradnje hidroelektrane Omblate odbacivanje ovoga projekta

zbog brojnih nedostataka. Podršku ovom zahtjevu Zelene akcije dalo je 40-ak udruga i

inicijativa iz cijele Hrvatske.

www.civilnodrustvo.hr